



平阳发布

平阳第一时间

爱平阳

中共平阳县委机关报
平阳县融媒体中心主办

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2024年4月
星期三

17

农历甲辰年三月初九
今日8版 总第4231期

新闻热线：58129999

县委召开常委会会议暨县委党的建设工作领导小组会议

传达学习习近平总书记重要讲话重要指示和中央省委市委有关会议精神 对全县党纪学习教育工作进行安排部署

本报讯（记者 张炜）4月15日上午，县委召开常委会会议暨县委党的建设工作领导小组会议，传达学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，认真贯彻落实中央、省委、市委党的建设工作领导小组会议部署要求，研究部署我县党纪学习教育工作。县委书记章寿禹主持会议并讲

话，县委党的建设工作领导小组成员参加会议。会议听取了我县党纪学习教育总体安排建议汇报。

会议指出，开展党纪学习教育是以习近平同志为核心的党中央为加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措，是党的政治生活中的一件大事。全县上下要提高站位、深化认识，切实增强开展好党纪学习教育的政治自

觉，切实扛起“省一大”召开地的使命担当，从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度，深刻把握党纪学习教育的精神实质、主旨要义、实践要求，集中发力、常抓不懈，全力擦亮平阳党员干部最讲党性、最讲政治、最讲忠诚、最讲担当的鲜明标识。

会议强调，要对标对表，全面落实，高质量高标准开展好党纪学

习教育。要突出学思践悟，推动党纪学习教育入脑、入心，坚持个人自学和集中学习相结合，准确把握《条例》的精神实质和实践要求，形成以学促干、以干促学的良性循环；要突出以案为鉴，推动警示教育走深、走实，切实发挥警示教育作用，把警示教育抓在经常、融入日常，强化自警自省，做到警钟长鸣；要突出靶向整改，推动党员干

部慎始、慎终，把问题整改贯穿党纪学习教育全过程各方面，做到边学边改、立查立改、即知即改，全面抓好整改落实。

会议强调，要认真谋划安排、精心组织实施、强化组织领导，强统筹促推进、当表率作示范、抓督促重实效，全面形成党纪学习教育的工作合力，确保推动党纪学习教育走深走心走实。

环南雁荡山融合区工作部署会召开

谋细谋实规划 抓实抓细项目 加快推进县域西部片区乡村振兴

本报讯（记者 张炜）昨天下午，环南雁荡山融合区工作部署会暨南雁荡山文旅工作例会召开。县长孟晓斌在会上强调，要以对平阳未来发展高度负责的态度，谋细谋实环南雁荡山融合区发展规划，抓实抓细南雁荡山文旅项目建设各项工作，加快推进县域西部片区乡村振兴。

孟晓斌首先前往南雁荡山酒店项目、笠湖村沿街风貌提升项目施工现场，实地察看项目进度，并召开座谈会，听取项目指挥部各成员单位项目推进相关工作情况汇报、环南雁荡山融合区总体规划方案、南雁荡山片区旅游交通规划方案。

在听取大家发言后，孟晓斌指出，环南雁荡山融合区发展是我县强城行动的重要组成部分，南雁荡山文旅项目是推进环南雁荡山融合区高质量发展的关键抓手，有关乡镇和部门要进一步增强责任感、使命感，紧抓发展机遇，强化工作举措，紧密协调配合，加大项目推进力度，加快谋划配套项目，着力破解难题解瓶颈，助力加快实现县域东、西部协调发展。

孟晓斌强调，要鼓足干劲，坚定不移推进南雁荡山文旅项目建设，严格按照时间节点抓进度，倒排计划抓项目，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，细之又细做好

群众工作，推动困难逐一解决。要以“南雁领飞、山南一体、六镇融合、共同发展”为基调，进一步明晰环南雁荡山融合区发展规划，突出重点打造与南雁荡山文旅开发相配套的文旅项目，以交通一体化推动各乡镇加快融合，以环南雁荡山融合区的高质量发展引领北港片区乡村振兴。要注重交通项目分步实施，紧紧抓住近期项目，强化要素保障，确保项目顺利推进，全面提升整体形象，把握好中期、远期项目，全面构建内可串联各乡镇、外可承东启西连接南北的交通格局。

副县长朱邦丰参加会议。

58个！总投资575亿元

我县“百项千亿”工程项目入选数全市第一

本报讯（记者 万鑫）全力抢开局，项目打头阵！日前，《2024年温州市“百项千亿”重大建设项目计划》出炉，今年全市安排“百项千亿”重大建设项目576个，总投资约1.4万亿元。我县共有58个项目入选，入选数全市第一，总投资约575亿元。

此次我县入选的58个项目涵盖了先进制造业基地、科技创新强基、交通强市、水网安澜提升、民生设施、文化旅游融合等领域，既有“顶梁柱”，引领行业发展的先进制造项目；也有“稳根基”，提升城市品质的民生项目。

“今年平阳的项目清单，先进制造业项目占据了绝对主力，个数占比近五成。这也说明平阳的投资结构进一步优化，经济发展动能愈发强劲。”县发改局相关负责人表示。

今年，我县入选“百项千亿”工程的先进制造业项目共24个，总投资192亿元。超10亿元以上项目有10个，如年产800台

套数码印刷装备及功能性薄膜印刷卷材项目、年产3万吨高性能太阳能光热发电真空集热管智能制造项目、年产50万台智能家庭控制终端制造项目等，这批项目投产后，能有效做优长板、补齐短板，持续做好我县制造业强链补链延链文章，为我县聚集发展新动能、实现产业快升级，起到引领带动示范的作用。

既要提升生产力，也要增强幸福感。今年，我县入选“百项千亿”工程的交通、水利、社会民生等领域项目共22个，总投资187亿元，如104国道九凤山隧道至鸽巢路段拓宽工程、S218安吉至龙港公路平阳水头至鳌江段工程、鳌江南港流域江西垟平原排涝工程四期、平阳县妇幼保健院及公共卫生大楼迁建工程等，这批重大项目竣工投用将大大改善我县城乡人居环境，加快转型升级，增进民生福祉，加速打造平阳新面貌。

QIANG CHENG
强城 靓丽风景线

抓准人居环境小切口 打造和美乡村高颜值

萧江华山村环境整治带来丰硕成果

>>>2

聚焦干部履职 优化审计机制

县审计局全面强化乡镇领导干部经责审计

>>>2



随着春意渐浓，又到了水稻播种时节，田间地头一派忙碌景象。（详见三版《春耕好时节 田头播种忙》）

林鑫 摄

